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| XERCICE 1
¢) Enoncez la loi de Moore sur l'intégration de circuits.
I') Discutez en deux phrases de la pertinence de cetie loi de nos jours pour la predlctlon de

I'tvolution de la technologie.
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| XERCICE 2
l afigure ci-contre montre le modeéle & six L —
« cuches d'un ordinateur. Level & Problem-oriented language level
¢) Montrer la frontigre entre le hardware .| . ThonRIslion (Caters
et le soflware dans ce modele,
1) Donner la traduction” en frangais de | syl 4 Kuseriibly laiigoags #vel
: ISA et dire ce qu'elle represente, o s s st s e
oA quel niveau du modéle traite-t-on Transla-bnmsemuer:
des regisires et des microproces-
seurs? Lovel 3 Operating system machine level
) Quelle =st la d|ffére_nce entre logiquey - . Bt et st
cablee el iogique Microprograminee.
Level 2 ISA {Instruction Set Architecture) level
tnierpretation {microprog
Level | Microarchitecture level
Hardware

Liewveld Cigital logic lavel

Figure 1: Modéle a six couches d'un ordinateur

EXERGICE 3

i) Le circuit logique ci-contre
realise une fonclion
booléenne F = f(a,b,c).
Donner une expression de

I

) Donnez-en le tableau de
verite,

=) Quelle est la différence
enire un circuit

comhinatoire et un circuit
styueticl)
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EXERCICE 4 ‘

Dans la technologie Ethernet |a taille minimale d'une trame est fixée a 64 bytes.

a) Pour quelle raizon a-t-on procédé a cette imposition d'une taille minimale?

by Donnaz las noms cotrnnts o ¢ nmarcinnx) das tnchnologien rdsenu stiivantes:
IEEE 8024200 EEE-B02. 36, IEEE 80232 el IEEF 802,17,

¢) Donnez les vitesses de transmission pour les technolugies reseau précédentes.

EXERCICE 5

a) Que signifie: HTTP, URL, CSMA/CD, ATM, SDH, GSM.

b) Quel est le rdle du protocole IP dans les réseaux basés sur l'architecture Internet?
Quelles sont.les versinns du protocole [P en utilisation?

EXERCICE 6

Donnez les noms des topologies ci-dessous.
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